

خبر

شناسایی ۸۴۵۲ مبتلای جدید کرونا و فوت ۴۱۹ بیمار دیگر

گیلان امروز– سخنگوی وزارت بهداشت از شناسایی ۸۴۵۲ مورد جدید کووید۱۹ در کشور ط خبر داد و گفت:از این میان ۲۸۵۲ تن در بیمارستان ها و مراکز درمانی کشور بستری شدند.

سیماسادات لاری گفت: از دیروز تا امروز ۱۴ آبان ۱۳۹۹ و بر اساس معیارهای قطعی تشخیصی، ۸ هزار و ۴۵۲ بیمار جدید مبتلا به کووید۱۹ در کشور شناسایی شد که دو هزار و ۸۵۲ نفر از آنها بستری شدند. وی گفت: مجموع بیماران کووید۱۹ در کشور به ۶۴۶ هزار و ۱۶۴ نفر رسید. لاری گفت: متأسفانه در طول ۲۴ ساعت گذشته، ۴۱۹ بیمار کووید۱۹ جان خود را از دست دادند و مجموع جان باختگان این بیماری به ۲۶ هزار و ۵۷۹ نفر رسید.

وی ادامه داد: خوشبختانه تا کنون ۵۰۰ هزار و ۴۰۰ نفر از بیماران، بهبود یافته و یا از بیمارستانها ترخیص شده اند.

به گفته سخنگوی وزارت بهداشت، ۵۴۲۶ نفر از بیماران مبتلا به کووید۱۹ در وضعیت شدید این بیماری تحت مراقبت قرار دارند. لاری همچنین گفت: تا کنون پنج میلیون و ۷۳ هزار و ۳۴ آزمایش تشخیص کووید۱۹ در کشور انجام شده است.

.....●●●●●

توزیع ۹ هزار بسته حمایتی در سومین مرحله رزمایش مواسات

گیلان امروز– مسئول سازمان بسیج سازندگی گیلان با اشاره به توزیع ۹ هزار بسته حمایتی در سومین مرحله رزمایش مواسات در گیلان گفت: توزیع بسته‌های معیشتی تا پایان سال ادامه دارد.

سرهنگ پاسدار احمد ابراهیمی در گفت‌وگو با تسنیم ، با اشاره به اجرای مرحله سوم رزمایش مواسات، همدلی و کمک مؤمنانه در گیلان اظهار داشت: در این مرحله از رزمایش مواسات بیش از ۹ هزار بسته کمک معیشتی بین آسیب‌دیدگان کرونا در سطح استان گیلان توزیع می‌شود. مسئول سازمان بسیج سازندگی سپاه قدس گیلان ارزش کلی این بسته‌ها را حدود ۲ میلیارد تومان اعلام کرد و بیان داشت: در مرحله سوم از این رزمایش که از میلاد پیامبر اکرم(ص) آغاز شد قرار بود تعداد ۸ هزار بسته کمک معیشتی به نیت ۸ شهید اسنان بین نیازمندان توزیع کنیم.

ابراهیمی با اشاره به مشارکت ستودنی مردم و خیران گیلاتی در رزمایش مواسات خاطر‌نشان کرد:این تعداد بسته‌های کمک معیشتی در مرحله سوم از این رزمایش با همت سپاه قدس گیلان و خیران گیلاتی تهیه و بین نیازمندان و آسیب‌دیدگان کرونا توزیع می‌شود. مسئول سازمان بسیج سازندگی سپاه قدس گیلان با بیان اینکه توزیع بسته‌های کمک معیشتی بین نیازمندان در سطح شهرستان رشت آغاز شده است تصریح کرد: توزیع بسته‌های معیشتی به‌همت خیران و سپاه تا پایان سال همچنان ادامه دارد. ابراهیمی با بیان اینکه کمک به آزادسازی زندانیان دارای جرائم غیرعمد، کمک به اشتغال افراد و طرح ازدواج آسان در سومین مرحله از رزمایش مواسات، همدلی و کمک مؤمنانه در استان لحاظ شده است ابراز داشت: امیدواریم در این حوزه نیز با کمک مردم، هیئت منا، گروه‌های جهادی و مساجد موفق عمل کنیم.

.....●●●●●

عدم جذب ۴۶ درصدی تسهیلات کرونایی حوزه فرهنگ و هنر در گیلان

گیلان امروز –مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی گیلان با اشاره به عدم جذب ۴۶ درصدی تسهیلات کرونایی حوزه فرهنگ و هنر در شهرستان های این استان خواستار پیگیری جدی ادارات شهرستانی در این زمینه شد. فیروز فاضلی در جلسه با رؤسای ادارات شهرستانی فرهنگ و ارشاد اسلامی استان گیلان به صورت ویدئو کنفرانس با تأکید به اهمیت فرهنگ در جوامع، اظهار کرد: در حوزه فرهنگی باید به دنبال موضوعاتی برویم که نیازمند واکاوی است. وی در ادامه تقلیل گرایی را بدترین حالت در فرهنگ عمومی عنوان کرد و افزود: نباید تمام جلسات فرهنگ عمومی بر روی یک موضوع خاص تمرکز کند با توجه به وجود ۲۶ نهاد فرهنگی باید بر روی موضوعات مختلف بحث و بررسی انجام شود.

مدیرکل ارشاد گیلان با اشاره به اینکه شیوع ویروس کرونا و ضرورت فرهنگ سازی در برخی امور برای مقابله با این ویروس، گفت: امروز بیش از هر زمان دیگر در حوزه فرهنگ عمومی موضوع کرونا و پیامدهای اجتماعی، سیاسی، اقتصادی و فرهنگی آن مطرح است. وی با بیان اینکه شیوع این ویروس بر آزادی‌های فردی و اجتماعی در جوامع تأثیرگذار بوده است، تصریح کرد: در این حوزه نقش فرهنگ و به ویژه فرهنگ عمومی بسیار حائز اهمیت است. فاضلی همچنین به جذب تسهیلات کرونایی مختص به حوزه فرهنگ و هنر استان گیلان اشاره کرد، افزود: ۴۶ درصد از این تسهیلات که عموماً مربوط به شهرستان‌ها بوده جذب نشده است. مدیرکل ارشاد گیلان با اشاره به اینکه شهرستان رشت با ۳۷ درصد، ماسال، سیاهکل به ترتیب در رتبه‌های ابتدایی عدم جذب تسهیلات کرونایی قرار دارند، گفت: این در حالی است که ادارات فرهنگ و ارشاد شهرستان‌ها بیش از دو برابر برای دریافت این تسهیلات معرفی کرده‌اند. وی با تأکید بر ضرورت پیگیری رؤسای ادارات شهرستانی فرهنگ و ارشاد اسلامی گیلان در زمینه جذب این تسهیلات، تصریح کرد: سهمیه هر شهرستان در این زمینه مشخص شده و برای کمک به هنرمندان آسیب دیده از کرونا باید این موضوع به صورت جدی پیگیری شود.

.....●●●●●

رشد ۱۳۹ درصدی سود خالص پگاه گیلان

گیلان امروز – سود خالص شرکت شیر پاستوریزه پگاه گیلان، با نماد «فگیلا»، در شش ماهه اول سال، ۱۳۹ درصد، رشد کرد. به گزارش روابط عمومی و امور بین الملل شرکت صنایع شیر ایران (پگاه)، بیستیمین جلسه کمیته حسابرسی شرکت شیر پاستوریزه پگاه گیلان، با بررسی صورت های مالی شش ماهه اول سال ۰۹، برگزار شد .

حسین بخشی مدیر حسابرسی شرکت صنایع شیر ایران، ضمن تقدیر از عملکرد مثبت پگاه گیلان با توجه به گزارش حسابرسی، نکاتی را در خصوص اجرای دستورالعمل های حاکمیت شرکتی و دستور العمل انطباقی ناشران مطرح کرد. حسن بیتا قائم مقام شرکت پگاه گیلان، با اشاره به چالش های پیش رو تصریح کرد: علیرغم تمامی موانع پیش رو، این شرکت در سال جهش تولید، نسبت به دوره مشابه سال گذشته، ۱۳۹ درصد، رشد داشته است.

{گیلان زمین }

تأمین اعتبار ۱۶۰ میلیارد تومانی ساخت مسکن محرومین در گیلان

گیلان امروز– استاندار گیلان با تأکید بر لزوم ساخت دو هزار مسکن محرومین تا پایان سال گفت: با توجه بهپیش رو بودن فصل سرما و اختصاص ۱۶۰ میلیارد تومان اعتبار، بانک‌ها باید به همراهی خود ادامه داده

و این دو هزار واحد مسکن محرومین باید تا پایان سال ساخته شود.

ارسلان زارع در جلسه ستاد استانی ابلاغ تفاهم‌نامه احداث دو هزار واحد مسکونی ویژه محرومین در سالن الغدیر استانداری با تبریک میلاد حضرت محمد (ص)، امام صادق (ع) و روز مبارزه با استکبار جهانی اظهار کرد: ۱۳ آبان یادآور یک حادثه تاریخی مهم به مردم سرافراز ایران اسلامی است زیرا یکی از پایه‌های اساسی استحکام انقلاب اسلامی، مبارزه با استکبار و پیروزی انقلاب روز ۱۳ آبان بوده است. وی با اشاره به نقش روشنگری امام راحل (ره) در پیروزی انقلاب اسلامی گفت: تبعید حضرت امام به ترکیه در ۱۳ آبان مانع از روشنگری‌های ایشان نشد و با رهبری‌های آن امام بزرگوار انقلاب اسلامی پیروز و رژیم طاغوت سرنگون شد.

نماینده عالی دولت در استان گیلان یکی از تأکیدات امام راحل (ره) را توجه مسؤولان به قشر محروم جامعه دانست و بیان کرد: توجه

دولت به محرومین همواره یکی از تأکیدات امام راحل بوده و در این ۴۰ سال از پیروزی انقلاب اقدامات خوبی در راستای بهبود زندگی نیازمندان انجام شده است. زارع با ابراز خرسندی از اقدامات دولت در ساخت مسکن در کشور افزود: تأمین مسکن یکی از مهم‌ترین نیازهای مردم بوده و دولت با اتخاذ سیاست‌های مناسب توجه ویژه‌ای به این امر و ساخت مسکن برای محرومین دارد. وی با اشاره به اهداف ساخت دو هزار مسکن محرومین در استان گیلان تصریح کرد: برخی از مردم اجاره‌نشین بوده و یا در منازل غیر مقاوم زندگی کرده و حتماً باید حمایت شوند لذا یکی از اهداف ساخت دو هزار واحد مسکن محرومین در گیلان همین امر بوده و این اقدامات در استان ادامه‌دار خواهد بود.

استاندار گیلان با تأکید بر لزوم ساخت دو هزار مسکن محرومین تا پایان سال گفت: با توجه بهپیش رو بودن فصل سرما و اختصاص ۱۶۰ میلیارد تومان اعتبار، بانک‌ها باید به همراهی خود ادامه داده و این دو هزار واحد مسکن محرومین باید تا پایان سال ساخته شود.

زارع خانه‌دار شدن مردم را یکی از راه‌های آرامش روانی جامعه برشمرد و بیان کرد: خانه‌دار شدن افراد آرامش روحی روانی برای افراد ایجاد کرده و طرح‌های مختلفی ازجمله طرح ساخت ۱۳ هزار واحد مسکن در طرح اقدام ملی، مقاوم‌سازی ۲۰ هزار واحد مسکن جزو همین موارد است.

وی با بیان اینکه هیچ مشکل قانونی به لحاظ ساخت دو هزار مسکن

محرومین در استان وجود ندارد، افزود: پیش‌بینی‌های لازم به لحاظ قانونی برای ساخت این منازل انجام شده و باید مددجویان نهادهای حمایتی هر چه سریع‌تر خانه‌دار شوند.



مقاوم‌سازی ۱۵ هزار منزل مسکونی در استان گیلان
مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان گیلان در این جلسه با بیان اینکه بعضی از مناطق گیلان دارای امکانات بسیار کمی هستند، اظهار کرد: هدف بنیاد مسکن توجه و ساخت مسکن در حاشیه روستاهای گیلان است زیرا عده‌ای تصور دارند که استان گیلان نیاز به ساخت مسکن محرومین ندارد.

محمد اکبرزاده با تأکید بر لزوم توجه به شناسایی جامعه هدف در استان گیلان گفت: اولویت ساخت مسکن برای مددجویان کمیته امداد و بهزیستی بوده و تاکنون چهار هزار نفر در ۱۶ شهرستان استان گیلان شناسایی شدند. وی نقش بانک‌ها در ساخت مسکن محرومین در استان گیلان را بسیار مهم دانست و بیان کرد: بانک‌های عامل با ارائه تسهیلات ارزان‌قیمت و با سود کم بسیار می‌تواند به ساخت و تکمیل این منازل کمک کرده و بر اساس آمار به ازای هر واحد ۵۰ میلیون وام با سود چهار الی پنج درصد اعطا می‌شود. مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان گیلان از ابلاغ ۱۰۰ درصدی تسهیلات به بانک‌های عامل خبر داد و افزود: هیچ مشکل مالی در ساخت و تکمیل دو هزار واحد مسکن محرومین در گیلان وجود ندارد زیرا ۱۰۰ میلیارد تسهیلات به بانک‌ها ابلاغ و ۶۰ میلیارد هم به بنیاد مسکن ابلاغ و تخصیص داده‌شده و هیچ مشکلی در این خصوص وجود ندارد.

اکبرزاده با اذعان به اینکه ۱۵ هزار واحد مسکن تحت عنوان مقاوم‌سازی در

معاون امور شرکت‌های سرمایه‌گذاری گروه توسعه ملی :

سرمایه‌گذار دست‌به‌نقد باشد ایران پوپلین را واگذار می‌کنیم

مدیرکل شرکت‌های سرمایه‌گذاری گروه توسعه ملی با خبرنگار فارس در تهران

دهد ما این آمادگی را داریم که واگذاری ایران پوپلین را انجام دهیم. وی از توافق با بانک تجارت به‌عنوان یکی از سهامداران ایران پوپلین خبر داد و گفت: برای افزایش سرمایه به‌عنوان شریک نیاز به موافقت بانک تجارت داشته و در همین راستا جلساتی را برگزار و توافق اولیه انجام دادیم. بابا گل زاده با اشاره به شرایط احیای ایران پوپلین در مقطع فعلی بیان کرد: در صورت اختصاص و اضافه شدن ۶۰۰ الی ۷۰۰ میلیارد سرمایه به کارخانه تعداد دستگاه‌های فعال افزایش پیدا کرده و به بیش از یک‌دصد عدد خواهد رسید زیرا ایران پوپلین برای درآوردن خرج خود باید ۱۰۰ دستگاه فعال داشته باشد.

وی در پاسخ به اینکه بانک‌ها به لحاظ قانونی حق بنگاه‌داری ندارند، گفت: طبق ماده ۱۶ بانک‌ها حق بنگاه‌داری ندارند ولی در این ماده تبصره‌ای وجود داشته و ما با استفاده از این تبصره این کارخانه را از حالت تعطیلی خارج کردیم تا بتوانیم ایران پوپلین را به فروش برسانیم.

معاون امور شرکت‌های سرمایه‌گذاری گروه توسعه ملی با اشاره به جزئیات جلسه برگزارشده میان نماینده رشت و هیئت‌مدیره شرکت سرمایه‌گذاری توسعه ملی گفت: در جلسه با جبار کوچکی نژاد درباره مسائل مختلف این کارخانه ازجمله بررسی چگونگی توسعه ایران پوپلین، راه کارهای برون‌رفت از این شرایط و دیگر مسائل بحث و گفت‌وگو کردیم.

رئیس دانشگاه علوم پزشکی گیلان با خبرنگار فارس در تهران

رئیس دانشگاه علوم پزشکی گیلان تأکید کرد:

استفاده از ظرفیت منطقه آزاد برای توسعه سلامت انزلی

آزاد انزلی در جهت توسعه خدمات سلامت در انزلی تصریح کرد: شرکت نفت در جنوب کشور درآمدی را به حوزه سلامت تخصیص می‌دهد و لازم است درصدی از درآمد منطقه آزاد انزلی نیز به شهرستان و حتی به استان اختصاص پیدا کند تا ما شاهد رشد و توسعه سلامت در این منطقه باشیم.

نماینده مردم شهرستان بندرانزلی در مجلس شورای اسلامی نیز در این نشست با تأکید بر تقویت زیرساخت‌های حوزه سلامت اظهار کرد: انزلی باید به‌عنوان یک پایلوت در بخش‌های بهداشت و درمان به‌صورت ویژه دیده شود. رئیس مجمع نمایندگان گیلان در خانه ملت خواستار بهبود وضعیت بهداشت نهادها و ادارات بندرانزلی شد و با اشاره به کمبود نیرو انسانی بیان کرد: این شهرستان در تمامی بخش‌های نیروی انسانی از متوسط نرم استانی عقب است و باید به این حوزه نیز توجه کافی بشود.

فرماندار و رئیس شورای سلامت شهرستان بندرانزلی نیز در این نشست ضمن گرامی داشت یاد و خاطره شهدای سلامت اظهار کرد: با توجه به اینکه انزلی یک شهرستان مرزی است باید برخورداری از حق مرزی را برای کارمندان بهداشت و درمان شهرستان در نظر گرفت. اسماعیل میر غضنفری به موضوع کمبود انسانی در بخش بهداشت و درمان اشاره کرد و افزود: با توجه به شیوع بیماری کرونا می‌طلبد به تأمین نیروی انسانی در این حوزه شهرستان توجه جدی بشود چون این شهرستان علاوه بر مردم بومی به بخشی از مردم غرب گیلان نیز ارائه خدمت می‌کند. وی بر لزوم فراخوان جذب نیرو در مراکز بهداشت و دندانپزشکی تأکید کرد و گفت: با توجه به بازنشسته شدن برخی از کارکنان در این حوزه و لزوم توجه به مقوله بهداشت می‌طلبد در این بخش نیز دانشگاه علوم پزشکی گیلان تمهیدات لازم را ببیندیش.

رئیس شورای سلامت بندرانزلی با اشاره به گردشگر پذیر بودن انزلی و بالا بودن آمار تصادفات جاده‌ای بیان کرد: لازم است مرکز اورژانس و فوریت‌های پزشکی در جاده انزلی رضوانشهر در دستور کار قرار بگیرد.